

活動名稱:安達人壽快樂購 2024 年 2 月活動得獎公告

活動獎項:8800 快樂購點數

得獎名單	電話
紀〇岱	*****67135

## 【注意事項】

- 1. 本活動由安達國際人壽保險股份有限公司(下簡稱「安達人壽」)和鼎鼎聯合行銷股份有限公司(下簡稱「鼎鼎行銷」)共同主辦(合稱主辦單位);主辦單位員工,恕無法參加本次活動。
- 2. 本活動僅限 23~60 歲,且第一次參加安達人壽與鼎鼎行銷舉辦活動之快樂購卡友參加,參加者需為領有中華民國有效身分證之自然人,每名參加者僅限領取快樂購點數一次,同一電話號碼僅能發送一次贈品;若有資料重覆、不全或有誤,主辦單位有權取消其得獎資格。
- 3. 参加者同意参加本活動時,即代表同意接受本活動辦法與注意事項之規範以及安達人壽個人資料蒐集/處理/利用告知事項 Privacy (chubb.com),如有違反,主辦單位得取消其參加

資格,並得就因此所產生之損害,向該參加者請求損害賠償。參加者並同意安達人壽提供姓名、行動電話予鼎鼎行銷進行點數回饋。

- 4. 参加者需填寫個人真實中文姓名、性別、出生日期、正確有效之手機號碼,並同意安達 人壽後續電話行銷聯絡,方可獲得參加禮 88 點快樂購點數。倘因參加者所提供資料不正確 致主辦單位無法發放快樂購點數時,將喪失獲得點數之權利。參加者不得冒用或盜用任何第 三人之資料,主辦單位對於參加者之任何不實或不正確之資料亦不負任何責任。
- 5. 抽獎獎項 8800 快樂購點數(一名)·安達人壽將以簡訊通知得獎者·並提供領獎確認書。得獎者應填妥領獎確認書·於指定時間內以掛號方式寄回安達人壽·逾期視同自動放棄中獎資格。
- 6. 本活動嚴禁參加者使用程式或其他方式進行系統干擾、偽造之行為,亦不得進行攻擊網站活動及惡意註冊違反公平原則等行為,任何破壞活動進行、破壞網站管理者運作、違反網站管理使用條款者,如經主辦單位查證發現,主辦單位得取消其參加活動或得獎資格之權利。同時對於任何以詐騙行動或其他足以傷及本活動或網站之個人,追究其法律責任。
- 7. 快樂購點數由鼎鼎行銷依參加者填寫之資料進行發放·參加者不得要求將快樂購點數直接兌換現金或轉換其他等值商品。
- 8. 本活動期間為西元(下同) 2024 年 2 月 1 日至 2024 年 2 月 29 日止。參加禮快樂購點數 將於 2024 年 3 月 31 前發放。
- 9. 主辦單位保有最終對本活動規則、活動網頁、獎項內容之變更及活動暫停、取消或終止之權利,如有變更、暫停、取消或終止時,相關訊息將於本活動網頁公告,恕不另行通知。活動如發生任何爭議,概以主辦單位針對爭議事實分析後做出之決定為準。本活動如有未盡事宜,主辦單位將另行公告於活動網頁。
- 10. 本活動個資蒐集及電話行銷聯絡服務均由安達人壽提供,鼎鼎行銷僅負責活動點數入點作業,並非商品或服務之出售人、與安達人壽並無代理、合夥或保證關係。卡友如對本活動內容有任何意見或爭議,除活動點數入點作業由鼎鼎行銷處理外,其餘事項請逕洽安達人壽,由安達人壽負責處理。
- **11.** 本活動如有任何因電腦、網路、電話、技術或其他不可歸責於主辦單位之事由,致參加者所寄出或登錄(填寫)之資料有遺失、錯誤、無法辦識或毀損等情形,主辦單位不負任何法律責任。